
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
„El őre ittunk a medve bőrére” 
 
DYNAMIC RALLY TEAM, NV RACING TEAM  
I. Tatabánya RallySprint, 2012. november 17-18. 
Kiss Viktor – Velenczei Ádám, Mitsubishi Lancer Evo IX 
 
Mondhatni, erőfölényben vágott neki az I. Tatabánya RallySprint futamnak Kiss 
Viktor, hiszen jobbján pilótatársa, Velenczei Ádám foglalt helyet. A Dynamic 
Rally Team két sofőrje dupla tapasztalattal állt így rajthoz, amit időeredményeik 
is tükröztek. Az első nap végére a Kiss-Velenczei párosnak 30 másodperces előnye 
volt nagy ellenfelükkel szemben, s már elhitték, hogy ilyen könnyen összejött az 
abszolút bajnoki cím a IV. SRT Rally Sprint Bajnokságban. A technika ördöge 
azonban most sem hunyta le a szemét… 
 
Kiss Viktor: Szombat délelőtt érkeztünk meg Tatabányára, és néhány órával később 
már rajthoz is álltunk az első két gyorsasági szakaszra. Olyan jó időket autóztunk az 
első napon, hogy az SRT bajnokságban az abszolút 1., míg a másik sprintbajnoksággal 
is összevont értékelésben a 2. helyen álltunk - előbbinél jelentős, 30 másodperces 
előnyre tettünk szert ellenfelünkkel szemben. A teljes értékelés első helyére azonban 
nem pályáztunk, nem akartam ugyanis kockáztatni, hiszen az utóbbi időkben sikerült 
párszor összetörnünk az autót. A menetelésünk másnap is folytatódott, tovább nőtt a 
távolság a riválisunktól, ám az utolsó szakasz rajtjában eltörött valami. Lehet, hogy 
előre ittunk a medve bőrére szombat este nagyjából reggelig, mikor azt mondtuk, hogy 
most már úgy sem vehetik el tőlünk győzelmet – a sors megtette ezt. Mint később 
kiderült, egy pár ezer forintos alkatrész, az osztómű hajtástengelye törött el a 
Mitsubishiben. Az esetünk is jó példa arra, hogy a technika ördöge sosem alszik: hiába 
cseréltünk ki minden alkatrészt a kocsiban vadonatújra és dolgozott kitűnően a 
szervizcsapatunk, a műszaki probléma így is utolért bennünket. 



 
 
 
 
 
 
 
 
Egyáltalán nem vagyok csalódott, hiszen rengeteg dolgot tanultam ezen a versenyen is. 
Ádámmal kifogástalan volt az együttműködésünk, nagyon sok tapasztalatát átadott 
nekem, amit a későbbiekben kamatoztatni tudok majd. A futamot fogalmam sincs hol 
zártuk, csak az első hely számított, csak ezt néztük. Habár a bajnoki cím ezzel elúszott, 
de talán az ezüstérem megvan. Igaz, mi a bajnokságból egy versenyt kihagytunk az Ózd 
rally miatt, ami a pontvadászatban hátrány, élményben, tapasztalatban előny. A verseny 
rendezése szerintem a némi várakozást leszámítva tökéletes volt, hideg ellenére is jól 
éreztük magunkat. Ebben az évben vár még ránk két verseny a kis pihenés előtt, 
melyekre már most koncentrálunk, ezzel is felejtve az itteni kudarcunkat. A 2012-es 
SRT bajnoknak pedig ez úton is szívből gratulálok! 
 
Velenczei Ádám: Nagyon jól, a várakozásainknak megfelelően indult a 
versenyhétvégénk. A tervünk az volt, hogy minél jobb eredményt érjünk el, az én célom 
pedig elsősorban az volt, hogy hozzásegítsem Viktort az SRT abszolút bajnoki címéhez. 
Szombaton úgy is alakult minden, ahogy szerettük volna, sikerült akkora előnyt 
kiautóznunk a kocsiból, ami bíztató volt a másnapra nézve. Nyugodtan, magabiztosan 
álltunk vasárnap a rajthoz, hiszen tényleg csak annyi lett volna a dolgunk, hogy kétszer 
végigguruljunk a szakaszon, és már a zsebünkben is érezhetjük az elsőséget. Sajnos 
hiába tűnt ez ilyen egyszerűnek, a sors nem akart a partnerünk lenni ebben. A 4. gyors 
rajtjában eltörött az egyik alkatrész a Mitsubishiben, így pedig nem tudtunk jó időt 
autózni, épphogy beértünk a célba. Az első helyünk így elveszett. 
Az egyik szemem sír, a másik nevet. Nagyon csalódott vagyok, hogy egy ilyen 
apróságon múlott a bajnoki cím, de hát ez a technikai sport, az ilyen szituációk is benne 
vannak a pakliban. Ennek ellenére egy nagyon pörgős és jó hangulatú versenyünk volt, 
és jó érzéssel tölt el, hogy Viktor jövőbeli fejlődéséhez is hozzá tudtam járulni. 
Elsősorban gyorsulási- és vezetéstechnikai tanácsokkal láttam el, amiket szorgalmasan 
be is tartott, így biztos vagyok benne, hogy egy sikeres esztendő fog rá várni 2013-ban. 
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